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   今後の今後の今後の今後の高校生の食育について高校生の食育について高校生の食育について高校生の食育について 

問 
三条高校三条高校三条高校三条高校    三条商業三条商業三条商業三条商業    三条東高校三条東高校三条東高校三条東高校    県央工業高校県央工業高校県央工業高校県央工業高校    

高校生に食

育は必要だ

と思うか 

誤った情報から選択できる

力や食の自立直前の技術や

考える力をつけさせるため

必要 

必要だと思う。食育の幅が広

いので、どこまでを指導した

らよいか難しい 

大学などに進学をする生徒も

多く、一人立ちをする準備期

間になるので必要 

食は生きる基本なので必要 

食育講座の

希望 

希望なし 希望あり 希望あり 希望あり 

実施時期、

学年、時間、

内容等 

時間の確保ができない。 

アンケートの実施や啓発資

料配布は協力できる 

時期：７～11 月 

学年：３年生 

時間：１限 50 分か 100 分 

内容：食育講話、調理実習 

食の安全や CM に流

されない食の選び方、

地産地消や郷土料理

など 

時期：２学期９月～ 

学年：３年生 

時間：１限 55 分 

内容：食育講話、調理実習 

自立を視野に入れた内

容 

 

時期：１学期または２学期

（６月か 12 月） 

学年：１年生と３年生 

時間：１年生 50 分 

３年生 100 分 

内容：食育講話、調理実習 

スポーツ栄養、おぜん

の形で食べよう、健康

的な食べ方など 

今後の予定 文化祭などの機会に SAT シ

ステムを使用した啓発活動

は可能。夏休み頃に打診する 

授業内容は食育推進室から

高校生に伝えたい内容を提

示して欲しい。2 月頃打合せ

予定 

授業内容は夏休み前までに打

合せ予定 

例年並みの内容で実施予定 

 

生徒層 三条出身者は６～７割、他は

加茂、西蒲 

三条出身者がほとんどで、女

子生徒が多い 

三条市出身がほとんどで、男

女比はほぼ同数 

三条出身者が多い 

９割以上男子 

卒業後 新大も多いが、県外へ進学す

る生徒も多い 

専門学校か就職で一人暮し

をする生徒は少ない 

大学や専門学校など、進学す

る生徒が多い 

就職をする生徒が５割以上

他は専門学校か大学へ進学 

 


